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BMW BERLIN-MARATHON şi Neue Klasse – prima prezență 

pentru noul BMW iX3 într-un astfel de eveniment 

BMW este partenerul principal al celui mai mare eveniment de 

maraton din Germania pentru a 14-a oară. +++ Aproximativ 

80.000 de sportivi din întreaga lume se aliniază la festivalul 

sportiv. +++ Noul BMW iX3 electric este automobilul de 

deschidere. +++ Primul model Neue Klasse intră în producţia 

de serie în acest an. 

 
Bucureşti/München. În acest weekend, aproximativ 80.000 de oameni din 

aproximativ 160 de ţări - de la alergători amatori la cei mai buni din lume şi de 

la sportivi de handbike, la inline skaters - se vor implica activ pe străzile 

capitalei Germaniei, transformând BMW BERLIN-MARATHON într-unul dintre 

cele mai mari evenimente de maraton din lume. Este un festival al alergării care 

reprezintă bucurie, deschidere şi întâlniri interculturale - valori profund 

înrădăcinate în identitatea BMW Group. În plus, un alt punct culminant absolut îi 

aşteaptă pe cei aproximativ un milion de fani care se aliniază pe traseu, 

deoarece un alt specialist în anduranţă va fi prezent şi el la startul de duminică. 

Noul BMW iX3 electric - primul model din Neue Klasse - este automobilul de 

deschidere din acest an. 

 

"Este potrivit că am ales BMW BERLIN-MARATHON 2025 pentru această 

premieră. Nu putea exista un eveniment mai potrivit pentru prima «într-o 

cursă» a noului BMW iX3, unde anduranţa este totul", a declarat Christian Ach, 

directorul BMW Germania. "Primul model din Neue Klasse a fost prezentat 

acum doar câteva săptămâni la IAA Mobility din München, iar acum se află pe 

străzile Berlinului alături de sportivi de talie mondială - o companie excelentă 

pentru un automobil electric cu o autonomie de până la 805 kilometri, care în 

doar 10 minute poate fi încărcat cu suficientă energie pentru a parcurge până 

la 372 de kilometri." 

 

Primul model din Neue Klasse este mult mai mult decât un nou model BMW. 

Reprezintă redefinirea BMW şi anunţă începutul unei noi ere a Plăcerii de a 

Conduce. În premieră, BMW iX3 50 xDrive prezintă saltul tehnologic major în 

multe domenii: mobilitate electrică, concept de afişare şi operare, digitalizare, 

interconectare, design şi dezvoltare durabilă. Toate modelele BMW viitoare vor 

beneficia de inovaţiile din Neue Klasse - indiferent de tehnologia lor de 

propulsie. 
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Limbajul de design clar şi minimalist al Neue Klasse este tipic BMW şi atât de 

progresiv încât dă impresia că a sărit peste o întreagă generaţie de automobile. 

 

A şasea generaţie a tehnologiei eDrive stabileşte noi standarde pentru 

eficienţă şi capacitate de rulare pe distanţe lungi. Un alt factor care stă la baza 

acestor valori este noua arhitectură electronică şi software. Patru computere de 

înaltă performanţă - superbrains - fac ca primul model Neue Klasse să fie mai 

inteligent şi mai pregătit pentru viitor ca niciodată. Tehnologia "Heart of Joy" de 

management al dinamicii şi al sistemului de propulsie permite o dinamică şi o 

precizie de manevrabilitate de neegalat, în timp ce cele mai noi sisteme pentru 

condusul autonom optimizează interacţiunea simbiotică om-automobil. 

 

Noul BMW Panoramic iDrive duce operarea şi concentrarea pe conducător 

specifică mărcii la un nou nivel. Cu echilibrul perfect între funcţiile digitale şi 

elementele fizice de control, conceptul revoluţionar de afişare şi 

control/operare facilitează operarea intuitivă conform principiului legendar 

BMW "mâinile pe volan, privirea pe şosea". 

 

Un total de 65 de automobile de traseu şi organizaţionale vor fi utilizate la 

BMW BERLIN-MARATHON. Pe lângă noul BMW iX3, modelele electrice BMW 

iX, BMW i5, BMW i5 Touring, BMW i4, BMW iX2 şi BMW iX1 vor contribui, de 

asemenea, la asigurarea funcţionării fără probleme a tuturor etapelor. BMW 

Group va furniza organizatorilor, de asemenea, 10 motociclete BMW şi patru 

scutere electrice BMW. BMW BERLIN-MARATHON este un eveniment de 

referinţă pentru vehiculele pe două roţi, deoarece motocicletele BMW 

emblematice sunt fabricate la uzina BMW Group din Berlin din 1969. Peste 

2.400 de angajaţi ce lucrează la Berlin-Spandau fabrică zilnic până la 900 de 

motociclete şi scutere electrice premium pentru clienţi din întreaga lume. 

 

Primul proiect de automobil electric BMW a fost făcută în cadrul probei de 

maraton a Olimpiadei din 1972. 

Mai multe detalii aici: 

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0403208RO/50-

de-ani-de-la-prezentarea-primului-automobil-electric-bmw 

  

 

 

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0403208RO/50-de-ani-de-la-prezentarea-primului-automobil-electric-bmw
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate 

produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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